
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
FACULDADE NACIONAL DE DIREITO

Ata da Reunião do Departamento de TEORIA DO DIREITO  – DIA 26/6/2018

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às onze horas e local não

informado, foi iniciada a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Teoria do Direito,

sob a presidência do Chefe de Departamento em exercício, professor José Roberto Franco

Xavier  e  dos  professores(as)  efetivos  presentes:  Fábio  Perin  Shecaira,  Hanna  Helena

Sonkajarvi,  Luiz  Eduardo  de  Vasconcellos,  Marcelo  de  Araújo,  Margarida  Maria  Lacombe

Camargo,  Rachel  Herdy de Barros Francisco. A reunião contou com a presença de Gisele

Ricobom e a representação do CACO foi feita pelo estudante Gabriel C. Batista. O professor

José  Roberto  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos.  PAUTA: 1  –

PRORROGAÇÃO DO AFASTAMENTO DA PROFESSORA JULIANA MAGALHÃES.  Após

considerações,  o  corpo  deliberativo  do  departamento  aprovou  por  unanimidade  o  primeiro

ponta  da  pauta. PAUTA:  2  –  INDICAÇÃO  DE  BANCA  PARA  TITULARIDADE  DA

PROFESSORA CECÍLIA CABALLERO

LOIS – Segue nomes indicados pelo departamento: Fernando Rodrigues (UFRJ), Maria Clara

Dias (UFRJ),  Delamar José Volpato Dutra (UFSC), José Alcebíades de Oliveira Jr. (UFRGS),

Antônio  Gomes Moreira  Maués (UFPA). Suplentes: Wilson Madeira (UFF), Maria de Lurdes

Borges  (UFSC),  Wilson  Mendonça  (UFRJ)  e  Vicente  Barreto  (UERJ).  Todos  os  nomes

aprovados  por  unanimidade.  PAUTA:  3  –  ALTERAÇÃO  DOS  DIAS  E  HORÁRIOS  DAS

REUNIÕES DO DEPARTAMENTO DE TEORIA DO DIREITO – Ficou decido que as reuniões

do departamento ocorrerão toda segunda quarta-feira do mês às onze horas.  PAUTA:  4 –

DISTRIBUIÇÃO DE ENCARGOS –    A distribuição foi feita conforme documento em anexo.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi declarada encerrada, sendo esta ata lavrada pela

presidência da reunião.
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